



*Republika Hrvatska*  
*Ministarstvo znanosti i obrazovanja*  
*Ministar*

Poštovani učitelji i nastavnici, odgojitelji i odgajatelji, stručni suradnici i ravnatelji, u povodu obilježavanja Svjetskoga dana učitelja želim vam zahvaliti na vašoj predanosti i posvećenosti u odgoju i obrazovanju naše djece i učenika.

Svjetski dan učitelja proglasio je UNESCO 1994. godine u spomen na isti datum 1966. godine kada je potpisana Preporuka o statusu učitelja. Prigoda je to da se javno naglasi i istakne važnost vašeg rada i vašeg utjecaja na razvoj društva u cjelini, kao i važnost vaše profesije i odgojno-obrazovne djelatnosti čiji ste nositelji.

Erazmo Roterdamski rekao je kako najveća nada svake zemlje leži u primjerenome školovanju mladosti. Time želim istaknuti koliko je snažan vaš utjecaj na sve nas te zahvaliti na tome što odgajate, obrazujete i oplemenjujete djecu i mlade, što ste graditelji njihove i naše bolje budućnosti.

U današnjem svijetu prepunom izazova i neizvjesnosti, mnogim ste mladim ljudima sidrište i pokretač u njihovu razvoju i odrastanju. Niste tek puki prenositelji informacija, već uzori, mentori i voditelji. Vaša predanost radu snaga je koja nadahnjuje djecu i učenike te potiče njihovu radoznalost i kreativnost u otkrivanju i njegovanju vlastitih talenta.

Svjedočimo rekordnim ulaganjima u odgoj i obrazovanje koja će iznositi gotovo dvije milijarde eura. Nastavlja se izgradnja i dogradnja škola s ciljem da sve škole u Hrvatskoj prijeđu u jednu smjenu, a to znači jednake uvjete za sve učenike u Hrvatskoj, ali i bolje radne uvjete za vas koji svakog dana radite s djecom.

Želim da i dalje budete ponosni na poziv koji ste odabrali, da zadržite otvorenost srca i uma te da brigu i odgovornost prema našoj djeci i učenicima temeljite na primjerenim zahtjevima, strpljenju i dosljednosti. Odgojni i obrazovni uspjesi s takvim načelima zasigurno neće izostati.

Budući da samo međusobnim poštovanjem i ustrajnim radom, zalaganjem i povjerenjem možemo unaprijediti odgojno-obrazovni sustav, vjerujem da ćemo i u ovoj pedagoškoj i školskoj godini nastaviti uspješnu suradnju spremno prihvaćajući i svladavajući izazove koje smo pred sebe stavili.

Ostajemo stalna potpora svim kreativnim i poticajnim idejama, kao i zajedničkim projektima koji se provode u našim predškolskim i školskim ustanovama.

Svima vama želim sretan Svjetski dan učitelja!

Neka vas u radu s djecom i učenicima prati uspjeh i radost!

MINISTAR  
  
prof. dr. sc. Radovan Fuchs